COUNTIES & DISTRICTS NEWS



"捐字典,送希望"后续报道

# 登封希望文武学校的孩子"倍儿开心"

第三个待捐对象:巩义市北山口镇南关庄小学

□记者 袁建龙 李红辉 实习生 王小民 刘会宾 文/图

本报讯 久旱的登封迎来了入夏以来久违 的大雨。昨天,爱心善风也随着雨中的习习凉风 贯入登封希望文武学校。记者带着社会爱心人士 捐资购买的65本字典和5本词典,也带着社会的 爱和希望来到了这个学校。另外,下一个待捐助 的学校也已选定:巩义市北川口镇南关庄小学。

听说我们要来,正在操场上习武的希望文 武学校65名学员们双手抱拳礼貌地给我们行了 个"习武礼"。当孩子们知道自己将拥有一本 新华字典时,高兴得手舞足蹈。拿过字典后的 孩子们迫不及待地翻开看,当记者问孩子们会 查字典吗,孩子们表示班上的字典很少,不太熟 练,有了字典以后一定会好好学习,多识字,多 学知识。记者看到,在校内的一个石凳周围围 了十几个孩子,把老师团团围住,老师问道: "'谢'字在哪一页?"随着一阵哗哗的翻页声, 个个子最小的孩子大声说道:"在329页。"

该校的5名语文老师也人手一本——爱心 人士捐助的《现代汉语词典》。

记者了解到,今年13岁的杨永超,上小学六 年级,许昌人,2006年的一场灾难家里只剩下了 爸爸,但爸爸身体不好,2007年文武学校的老师 们得知情况后,去许昌把他接到了学校,"在学 校老师们待我像在家里爸爸待我一样好,我一 定会好好学习,努力学习,长大为社会作贡献。" 小永超说。

登封希望文武学校位于登封大道与颍河路 交叉口向南100米路东,创办于2004年9月,是 所以救助、帮扶弱势群体为主的文武兼修学 校,是河南省命名的"慈善文化教育基地"。目 前,该校有文化课教师5名,武术教师2名,1~9 年级学生95名。其中孤儿41名,单亲26名,贫



困生28名。该校创办人、电影《功夫爹》原型刘 刚说:"这些孩子得到了社会广泛关注和大力救 助,孩子们很懂事、很刻苦。这得益于学校始终 把'知道感恩,反哺社会'贯穿学校教育始终。 从小培养他们'尊老爱幼,扶弱助困'的高尚品 质,曾多次组织孩子们进行公益义演,参加各项 公益活动。

截至目前,在社会各界爱心人士的支持下, 本报发起的"捐字典,送希望"活动,已捐助了新 密姚山希望小学(捐助124本字典、4本词典)、 登封希望文武学校(65本字典、5本词典)。

另外,邸金友与老伴捐了6本新华字典、50 本弟子规。在此,我们表示感谢。

经记者考察,下一个待捐学校为巩义市北 山口镇南关庄小学。

捐赠范围:郑州市贫困地区中、小 学。小学一、二、三、四年级的学生每人 捐赠《新华字典》一本:小学五、六年级 学生和语文老师捐赠《现代汉语词典》

捐赠地点:请爱心人士将善款送到 郑州市陇海西路80号(陇海路与文化 宫路口)报社大厦305室。

热线电话:96678

邮箱:zzwbxsb@163.com

公交线路:乘9路、K9路、216路、59 路、301路、273路、T5路、211路、BRT (桐柏路陇海路站下车向东200米路 北)至"郑州日报站"下即到。

# -双新鞋一份心 贫困小学不了情

.七区福华街街道联合二

□记者 王菁 通讯员 王雯静

本报讯 城里的小学生穿着拖鞋去上学, 估计连校门都进不去。然而在登封市石道乡 张沟小学,很多孩子都因为没有一双像样的鞋 子而穿着拖鞋上课。

为了能让孩子们穿上一双好鞋,二七区福 华街街道联合二七慈善总会、辖区单位京广鞋 城组成爱心小组,近日赴登封市石道乡张沟小 学开展爱心捐助活动。

上午10时许,爱心小组带着211双崭新的 鞋子和100套学习用品赶到了张沟小学。此 时孩子们还在上课,为了不影响他们的正常 学习,爱心小组把鞋子和学习用品交给了张 沟小学校长孙铁创。这批鞋子是按照张沟 小学211名小学生需要的鞋子尺码提供的。

收下这些爱心物品,孙校长很是激动,郑重 地和每一位爱心小组队员握手以表示由衷 的感谢

随行的郑州京广鞋城总经理何建中已经 是第二次来张沟小学了。"这次我们鞋城的商 户专门挑了凉鞋送给孩子们,以后我们还会再 来,争取让学校211个孩子春夏秋冬都有一双

# -个孩子两个爸,一个也不能少

登封六旬兄弟俩和周口4岁弃婴演绎真情

□记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李少丽 文/图

4年前,登封市石道乡下窝村王 保林和王江海兄弟俩抱养了一个被 遗弃的男婴,期间兄弟俩靠做苦工种 地,含辛茹苦把男婴养活,学会说话 的男婴对兄弟俩都叫爸爸,邻居们说 男婴"家有双爸"。

说起4年前,今年63岁的王保林 和54岁的王江海兄弟俩至今犹能清 断地记起,2008年农历六月六,侄子和 侄媳妇给他们抱来一个还留着脐带的 婴儿,"孩子的头有大人的拳头那么 大,右嘴角是豁嘴,右耳朵没有耳孔, 肚子上长了个血包,身长不到一尺,体 重不到3斤。

据侄媳妇孙冬梅称,当天上午, 夫妻俩回娘家时在西华县城公园意 外发现这个弃婴。

兄弟俩相依为命,非常穷困,"为 了养活孩子,我们养了20多只鸡,每 天给孩子吃鸡蛋。"王保林说,"这孩 子命硬,从没见他哭过,谁见了都说 他能活下来真是个奇迹!"

弟兄俩给孩子起名叫王金龙,后 来,肚子上的血包竟然不知不觉消失 了,只是右嘴角豁嘴一直没有好转。

去年,小龙龙3岁时,兄弟俩把 小龙龙送到幼儿园上学,"但小伙伴 们经常嘲笑他的豁嘴。"王保林说, "我们最大的愿望就是尽早给孩子治 疗口疾,但是单靠种地卖粮食筹不 够,愁死了!"



#### 中原区表彰先进基层党组织、党员

本报讯 在中国共产党成立91周年和创 先争优总结同师之际,为讲一步树立典型,弘扬 正气、振奋精神、激励全区各级党组织和广大党 员干部继承和发扬党的优良传统和作风。昨 日,中原区对须水街道党工委等先进基层党组 织、王政英等优秀共产党员、王海滨等优秀党务 工作者予以表彰。

记者 董占卿 通讯员 李少锋

#### 经开区召开党建工作推进大会

本报讯 经开区党委26日召开了庆祝建 党91周年"喜迎十八大"党建工作推进大会。 对全区18个先进党组织、50名优秀共产党员、 23 名优秀党务工作者进行了表彰。河南金芒 果印刷有限公司党支部书记何玉佑、京航办事 处大王庄村党支部书记王虎林、区教文体局教 育科科长靳俊良分别进行了交流发言。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩

### 党支部驻扎郑州古玩城

本报讯 郑州古玩城拥有商户3000余家, 从业人员万余人,现有中共党员近百名。相当 多党员长期在外经营,很少有机会过组织生 活。为鼓励企业政治核心力量有序发展,郑州 古玩城党支部于6月27日正式成立,自从有了 党组织后,不仅为企业和广大商户的发展出谋 划策,还使企业广大党员更好地发挥先进模范 记者 王菁

#### 中牟县政协"送医送药送健康"

本报讯 近日,中牟县政协组织卫生界委员 和部分医学专家组成的医疗队赴雁鸣湖镇朱固 村开展"送医送药送健康"活动。半天时间,专 家们共接诊400多人次,心电图检查117人次, 发放价值5000元的药品和2000余份卫生宣传 资料。据了解,中牟县政协每年都选择一个乡 村开展"送医下乡"义诊活动,广大群众对在家 门口就能享受到高质量、高水平的医疗服务深 记者 张辉 通讯员 杨凯董建平

# 荥阳市检察院召开"防病"联席会

本报讯 荥阳市人民检察院27日邀请各个 乡镇以及农委、农机局、水务局等相关局委主要 负责人共同召开了"查办和预防涉农惠农领域 贪污贿赂职务犯罪专项工作联席会",针对当前 涉农惠农领域职务犯罪易发的情况,就如何做 好预防工作达成一致意见,取得了良好效果。

记者王站龙 通讯员 赵静

## 文化路街道"道德大讲堂"开讲

本报讯 昨日,在郑大工学院礼堂里,郑州 首届道德模范称号获得者聂娜为文化路办事处 辖区群众作了先进事迹报告会。作为80后的 她,是郑大首批赴西部甘肃清水支教的志愿者, 一年的支教经历及优异表现赢得了学校和学生 的一致好评,适应环境、体验责任、感受孤独,学 会奉献的精神带给学生一次心灵成长的洗礼。

记者 王翠 通讯员 吴颖

#### 长兴路街道整治"五小"门店

本报讯 惠济区长兴路街道为使五小门店 整治再上新台阶。该街道下发了倡议书3000 余份,指出优良的市容环境、经营环境是对市 民、消费者的极大尊重,最终取得社会效益和经 济效益双丰收。并与五小门店签订了郑州市城 市管理责任书1500余份,明确了每个门店的监 督员,为整治行动营造了良好的氛围。

记者 姚辉常 通讯员 郑永青 王军伟

### "三讲三提升"树立良好执法形象

本报讯 昨日,记者从中原区行政执法局 获悉,自该局开展"三讲三提升"活动以来,执法 队员在执法过程中依法执法、文明执法,进一步 提高了队伍整体素质,提升了队伍形象;同时涌 现了智救跳桥女、勇擒盗车贼等一批先进典型, 他们的举动得到了群众的赞誉,在群众心目中 树立了良好的执法形象。

记者 董占卿 通讯员 宋珂